Rexroth Store FAQ

Rexroth Store에 액세스하려면 어떻게 해야 합니까?

다음 URL 주소 에서 Rexroth Store를 찾을 수 있습니다. https://www.boschrexroth.com/de/de/so-kaufen-sie/rexroth-store/

Bosch ID 자격 증명은 새로운 Rexroth Store에 액세스 하는 데 유효합니다.

Rexroth 스토어에 액세스할 때 오류 메시지가 표시됩니까?

브라우저 의 쿠키와 캐시를 삭제 하십시오. 다시 시도한 후 Rexroth Store에 등록 하십시오.

이전 Bosch Rexroth "eShop" 플랫폼 에 액세스 하려고 합니까?

2022년 12 월 10일 부터 Rexroth Store는 마침내 모든 Bosch Rexroth 고객을 위해 이전 eShop 플랫폼을 대체했습니다.

우리는 당신을 Rexroth Store로 초대합니다. 여기에서 온라인 계정을 관리하고 Bosch Rexroth의 모든 애플리케이션을 위한 제품을 검색하는 데 필요한 모든 것을 찾을 수 있습니다.